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CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL SAPUCAIA
Rua Teixeira de Freitas, 234 – Fone: (067) 483-1285/1518
www.camarasapucaia.ms.gov.br


 RESUMO DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021.
Primeiro Período da 1ª Sessão Legislativa da 11º Legislatura
Em 19 de abril de 2021/ Segunda - Feira, às 09:00 horas.

Primeira Parte:

                                             PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 138 Reg. Interno). 


1. Leitura e aprovação da Ata nº 013/2021 da Sessão Ordinária realizada em 12 de abril de 2021.

2. Leitura de expedientes recebidos do Poder Executivo:

[bookmark: _GoBack]Ofício PMCS/GP nº 015/2021 que envia o Projeto de Lei nº 010/2021 que Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária do exercício de 2022 e dá outras providências. 

Ofício nº 194/SMS/2021 da Secretária Municipal de Saúde, em resposta a Indicação nº 049/2021 da Vereadora Célia Cristina Arias Davalos.


3. Leitura de Correspondências recebidas de diversas origens: 


Segunda Parte:                    

GRANDE EXPEDIENTE 
(§ 1º Art. 138 Reg. Interno).
ORDEM DO DIA
	

Indicação Nº 44/2021 de autoria da vereadora Célia Cristina Arias Davalos: 
INDICA ao Prefeito Municipal, Rudi Paetzold, com cópia a Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor João Rube Espíndola, com cópia ao Diretor Municipal de Tributos, Senhor Osmar Sanabria que viabilizem a isenção ou redução do IPTU e Alvará dos comércios com atividades noturnas.  


Indicação Nº 52/2021 de autoria do vereador Paulo Campos:
     INDICA ao Secretário de Estado de Infraestrutura, Senhor Eduardo Riedel, com cópia ao Deputado Estadual Barbosinha, que viabilizem a construção de 1.700 (um mil e setecentos metros) de asfalto na Rua Abílio Espindola Sobrinho de encontro com a Rodovia MS 148, que liga o Município de Coronel Sapucaia – MS á Paranhos-MS, com ciclovia no canteiro central. 




    
Indicação Nº 53/2021 de autoria da vereadora Niágara Kraievski: conter 
INDICA ao Exmo. Senhor Deputado Federal Loester Trutis, a viabilização de Emenda Parlamentar no valor de 500,000,00 (quinhentos mil reais) para a manutenção da Saúde do Município de Coronel Sapucaia – MS.

Indicação Nº 57/2021 de autoria da vereadora Maria Eloir F. Rodrigues Vilante: 
INDICA ao Prefeito Municipal, Senhor Rudi Paetzold, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor João Rube Espindola a readequação de toda a Avenida Flavio Derzi na Praça da Bandeira para o trânsito de veículos pesados.

Indicação Nº 58/2021 de autoria das vereadoras Niágara Kraievski e Maria Eloir F. Rodrigues Vilante:
INDICAM ao Prefeito Municipal, Senhor Rudi Paetzold, com cópias ao Secretário Estadual de Saúde do Estado de Mato Grosso do Sul, Senhor Geraldo Resende, Secretária Municipal de Saúde, Senhora Najla Mariano, Secretária Municipal de Educação, Senhora Maria Eva Gauto Eringer, que viabilizem a vacinação dos professores e administrativos do município de Coronel Sapucaia – MS.

Indicação Nº 59/2021 de autoria da vereadora Maria Eloir F. Rodrigues Vilante: 
INDICA ao Prefeito Municipal, Senhor Rudi Paetzold, com cópia ao Secretario Municipal de Infraestrutura, Senhor João Rube Espindola e ao Secretário Municipal da Juventude, Esportes e Lazer, Senhor Nei Kuasne, que viabilizem a iluminação ao redor da Poli Esportiva Rachidão.

Indicação Nº 60/2021 de autoria da vereadora Maria Eloir F. Rodrigues Vilante: 
INDICA ao Prefeito Municipal, Rudi Paetzold, com cópia a Secretário Municipal de Infraestrutura, Senhor João Rube Espindola, a construção de uma pista de caminhada e a instalação de bancos e mesas próximo a pista na Avenida Internacional e Praça da Bíblia. 




PROJETO DE LEI Nº 004/2021 – PODER EXECUTIVO
(Altera data de aniversário do município de Coronel Sapucaia-MS)


Proposta de Emenda Modificativa nº 001/2021 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que modifica a súmula do Projeto de Lei GP nº 004/2021. 
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